

Quick

RUSKI BALSAM

200 ml

BEZ PARABENA

Sastojci (INCI): Aqua, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Propylene Glycol, Glycerin, Camphor, Carbomer, Capsicum Frutescens Fruit Extract, Vanillyl Butyl Ether, Gaultheria Procumbens (Wintergreen) Leaf Oil, Phenoxylethanol, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Oil, Sodium Hydroxide, Ethylhexylglycerin, CI 16255, CI 14720, CI 28440.

Ruski balsam je formulisan na bazi kapsaicina, izolovanog iz ljute paprike, koji ispoljava lokalno antireumatsko i antiinflamatorno dejstvo. Na mestu nanošenja, poboljšava perifernu cirkulaciju sa povećanim crvenilom i temperaturom kože, izazivajući prijatan osećaj zagrevanja. Osnovni mehanizam delovanja bazira se na aktivaciji jonskih kanala (TRPV1), osetljivih na spoljne nadražaje i visoku temperaturu. TRPV1 su široko ekspimirani na membrani senzornih neurona u koži, tzv. vaniloidnim receptorima tipa 1 (VR-1). Kapsaicin u svojoj strukturi sadrži vanilil grupu, koja vezivanjem za receptore VR-1, stvara i prenosi nervni impuls koji se u mozgu interpretira kao žarenje i osećaj peckanja. Ponovljenom dužom aktivacijom, dovodi do smanjenja količine neurotransmitera za toplotu, što rezultira smirivanjem bola i upale.

Ruski balsam se koristi za ublažavanje mišićno-skeletnih bolova, napetosti i ukočenosti zglobova, praćenih otokom. Pomaže kod osteoartroze, sportskih povreda, grčeva mišića, ukočenog vrata i bolova u leđima (lumbalni sindrom). Zbog dugotrajnog toplotnog efekta, pomaže kod svih reumatskih tegoba koje su posebno izražene u hladnijem delu godine.

Pomaže kod:

- reumatskih tegoba, grčeva i bolova mišića
- napetosti i ukočenosti u zglobovima
- oslabljene periferne cirkulacije

Način upotrebe:

Naneti balsam nekoliko puta dnevno na bolno mesto i kružnim pokretima utrljati proizvod do potpunog upijanja. Efekat zagrevanja se javlja nakon par minuta.

Napomene:

Preparat je namenjen samo za spoljašnju upotrebu. Izbegavati kontakt sa očima, sluzokožom ili oštećenom kožom. Ukoliko dođe do kontakta, odmah isprati vodom. Ne preporučuje se primena kod osoba preosetljivih na neki od sastojaka.

Način čuvanja: Čuvati na temperaturi do 25°C, van domašaja dece.

Rok upotrebe: 3 godine.

Pakovanje: Tuba sa 200 ml balsama.

Proizvođač: Esensa d.o.o.

Slobodna Zona Beograd, Viline vode bb, Republika Srbija

Medicinski marketing:

Tel: +381 11 2070 965

e-mail: marketing@esensa.co.rs



www.esensa.rs